Facebook-tekster

#1, ved kampagnestart
Køb et godt brød og giv børn smilet tilbage! Hver gang du køber et af vores
udvalgte produkter, giver du 3 kroner til Julemærkehjemmene.
På den måde hjælper du børn, der kæmper med nederlag, mobning og ensomhed.
Kig ind, forkæl dig selv med lækkert bagværk og støt en god sag på samme tid!


#2, opfølgning efter 1-2 uger
Så er der igen friskbagte (kampagneprodukter) i butikken! De går som varmt brød, og det er måske ikke så mærkeligt – du giver nemlig 3 kroner til Julemærkehjemmene for hver (kampagneprodukt), vi sælger. Kig ind i dag og støt en god sag!


#3, løbende under kampagnen
Hos (bageriets navn) går vi sammen med vores kunder om at støtte Julemærke­hjemmene. Som kunde giver du 3,- kroner, hver gang du køber et af vores lækre kampagneprodukter, og samtidig donerer vi et beløb.
Kig ind i dag og hjælp os med at støtte en god sag!


Facebook tekster fra STØT hæftet

#4, Giv børn en støtte til en hverdag uden mobning, nederlag og ensomhed.

#5, Hvert år får mere end 750 børn et ophold på et Julemærkehjem. Et ophold på et Julemærkehjem. 
Det kan du være med til at støtte.

#6, Når du handler hos din bager, støtter du børns ophold på Julemærkehjem.



til din hjemmeside

Køb et godt brød og giv børn smilet tilbage
Hver gang du køber et af vores udvalgte produkter, giver du 3 kroner til Julemærkehjemmene. På den måde hjælper du børn, der kæmper med nederlag, mobning og ensomhed.

[bookmark: _GoBack](Kan skæres væk ved pladsmangel:)
De fire Julemærkehjem hjælper hvert år omkring 750 børn i alderen fra 7-14 år videre i livet. På hjemmene får børnene hjælp til at komme ud af mobning og isolation. Samtidig lærer de om sund kost og motion, så de taber sig, får selvtillid og igen tør smile til livet.


Lokalavis
(Bageriets navn) bager til gavn for Julemærkehjemmene

Der er særlig god grund til at besøge (bageriets navn) på (gadenavn) for tiden. Bageren støtter nemlig Julemærkefonden, 
og kunderne kan bidrage ved at købe de særlige kampagnebrød. 

Hos (bageriets navn) bliver der æltet og bagt endnu mere flittigt end normalt. I disse dage kører bageriet en kampagne, der skal samle penge ind til Julemærkehjemmene i Danmark – og jo mere brød, de sælger, jo flere penge kan de sende videre.

Køb et godt brød og giv børn smilet tilbage
Hver gang bageren sælger et af de udvalgte kampagneprodukter, går de 3 kroner til Julemærkehjemmene. Bidraget går ubeskåret til hjemmenes arbejde med at hjælpe børn, der kæmper med nederlag, mobning og ensomhed.

De fire Julemærkehjem hjælper hvert år omkring 750 børn i alderen fra 7-14 år videre i livet. Børnene får hjælp til at komme ud af mobning og isolation, og samtidig lærer de om sund kost og motion, så de taber sig, får selvtillid og igen tør smile til livet.

Hver krone tæller
Julemærkefondens problem er, at indtægterne er faldet markant. Der sælges nemlig ikke så mange julemærker mere. Og da fonden stort set ikke modtager offentlig støtte, må den i stigende omfang bero sig på private bidrag.

Derfor smøger (bageriets navn) nu ærmerne op for alle de børn, der venter på et kærligt skub i ryggen på et julemærkehjem. Der bliver bagt rigeligt med (kampagneprodukter) hver dag, så alle kunder får mulighed for at sætte deres tænder i en god sag.

