Pressemeddelelse 

XXX, den XX. april 2020

Kun lokalbefolkningen kan redde byens bager fra Corona lukning   
Påsken er normalt højsæson for den lokale håndværksbager. Men manglen på gæster i hjemmene og mere hjemmebag betyder markant færre kunder siden Corona epidemiens udbrud. Det har allerede kostet de første bagerlukninger i andre byer. Øget opbakning fra lokalbefolkningen kan dog få den lokale bager igennem krisen.
Byens bagere er typisk dér, hvor lokalbefolkningen søger hen, når morgenbrødet eller bagværket til gæsterne skal hentes. Siden Corona epidemiens start har bager X dog oplevet et markant fald i besøget af kunder og forbinder det med, at der er skruet ned for de sociale sammenkomster i hjemmene. En anden forklaring er øget hjemmebag.  
”Vi kan tydeligt mærke, at byboerne ikke får gæster på samme måde som før Corona udbruddet. Og jeg gætter mig til, at flere familier selv bager hjemme i køkkenerne. Det er kun positivt, at man tilbringer mest mulig tid derhjemme for at minimere smitterisikoen i samfundet. Når det er sagt, håber jeg naturligvis, at flere vil handle hos os i den kommende tid” siger X Y, den lokale bagermester i X by. 
Bestilling, udbringning og gør det selv kit skal holde liv i butikken  
Hos den lokale bagermester X Y kæmper man en brav kamp for, at bageren også findes i byen efter Corona krisen. For netop at undgå, at der er for mange besøgende i butikken ad gangen har man åbnet op for at kunderne kan bestille hjemmefra på telefon/nettet og/eller få bragt varerne ud. 
”At komme hos bageren er jo en tradition, vi gerne vil holde liv i. Men i disse Corona tider er der et større hensyn at tage, og derfor har vi åbnet op for/fokuseret mere på at tage imod bestillinger på telefonen/ gennem nettet” siger bagermester X. 
Bagermesteren fortæller også, at man har tænkt i nye løsninger, som skal bakke op om byboernes ønske om hjemmebag men samtidig sikre butikken en indtjening og overlevelse. 

”Vi har tænkt kreativt og tilbyder nu gør-det-selv kit på populære søde sager som trøfler og hindbærsnitter. Det er måske de lidt mere besværlige ting at give sig i kast med fra bunden derhjemme. Og med et gør-det-selv kit er der både plads til at handle i min butik og hygge med bagning i hjemmene,” siger bagermester X. 

Bagermesteren appellerer til lokalbefolkningen om at huske at støtte byens bager i disse tider. For at gøre besøget hos bageren trygt har man også taget gode forholdsregler, som er kender fra supermarkederne. Foruden håndsprit ved disken bliver kunderne guidet til at holde afstand og kunderne bliver lukket ind i butikken få ad gangen. 


Fakta om bageren: 
· Navn 
· Antal medarbejdere 
· Åbningstider 
· Platforme, man kan bestille på: Tlf./ sociale kanaler/hjemmeside og links til disse 

For yderligere info kontakt: 
· Bagermesterens navn og kontaktinfo
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